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Ïîäâåñíàÿ ñèñòåìà äëÿ äâåðåé 
èç àëþìèíèåâîãî ïðîôèëÿ.

Ñõåìà äâåðè

≤

Ðåêîìåíäóåìàÿ øèðèíà äâåðè Ðåêîìåíäóåìûé âåñ äâåðè Ðåêîìåíäóåìàÿ òîëùèíà ïîëîòíà

Íèæíèé íàïðàâëÿþùèé
ðîëèê

Âîçìîæíûå âàðèàíòû èñïîëíåíèÿ

Ìîíòàæíàÿ
ïëîùàäêà

Ðàñ÷åò âûñîòû äâåðè

Ðàñ÷åò êîíñòðóêöèè

Øèðèíà ïðîåìà W

Øèðèíà ïðîåìà W

Øèðèíà äâåðè X

Øèðèíà äâåðè X

Øèðèíà äâåðè X

Äëèíà íàïðàâëÿþùåé L = Øèðèíà ïðîåìà W

Äëèíà íàïðàâëÿþùåé L

Äëèíà íàïðàâëÿþùåé L

Øèðèíà äâåðè X=Øèðèíà ïðîåìà W+16
Äëèíà íàïðàâëÿþùåé L = Øèðèíà äâåðè X*2-16

Øèðèíà äâåðè X = Øèðèíà ïðîåìà W / íà êîëè÷åñòâî äâåðåé + 16
Äëèíà íàïðàâëÿþùåé L = Øèðèíà ïðîåìà W

Øèðèíà äâåðè X = Øèðèíà ïðîåìà W / êîëè÷åñòâî äâåðåé + 16 
Äëèíà íàïðàâëÿþùåé L = Øèðèíà äâåðè W * 2 +32

Êðåïëåíèå ê ñòåíå

Óñòàíîâêà îãðàíè÷èòåëåé è ðîëèêîâ

Íàâåñêà äâåðè

Óñòàíîâêà ôèêñèðóþùèõ ïëàñòèí

Êðåïëåíèå ê ïîòîëêó
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Ìîíòàæíàÿ
ïëîùàäêà êàðåòêà ðîëèêà Ôèêñèðóþùàÿ

ïëàñòèíà
îãðàíè÷èòåëü îòêðûâàíèÿ -

óëàâëèâàòåëü äâåðè

Óñòàíîâèòå ôèêñèðóþùèå ïëàñòèíû íà 
âåðõíþþ ÷àñòü ïîëîòíà äâåðè ñîãëàñíî 
óêàçàííûì ðàçìåðàì.

Óáåäèòåñü ÷òî íàïðàâëÿþùàÿ ÷èñòàÿ è 
âíóòðè îòñóòñòâóåò ñòðóæêà è ïîñòîðîííèé 
ìóñîð. Óñòàíîâèòå îãðàíè÷èòåëè è ðîëèêè 
ñîãëàñíî óêàçàííîé íà ðèñóíêå 
ïîñëåäîâàòåëüíîñòè. 

Óñòàíîâèòå íèæíèé 
íàïðàâëÿþùèé ðîëèê

Ïðèïîäíèìèòå äâåðü è óñòàíîâèòå íà 
íèæíèé íàïðàâëÿþùèé ðîëèê, óáåäèòåñü 
÷òî îí ïîïàë â ïàç äâåðè. Ïîñëå ýòîãî 
çàäâèíüòå ìîíòàæíûå ïëîùàäêè â ïàçû 
ïîëîòíà äâåðè è çàôèêñèðóéòå èõ âèíòàìè.


